PRACTICA 2DO 1.-

Es aquel prisma cuyas caras laterales son 5 rectan-
gulos iguales:

a) Pentagonal regular

b) Pentagonal

¢) Hexagonal
d) Hexagonal regular

Rpta_:....

2.-

Un prisma es regular cuando

a) sus bases son regiones paralelogrimicas

b) sus aristas laterales no son perpendiculares a
las bases

c) sus aristas laterales son perpendiculares a las
bases

d) sus bases son regiones poligonales regulares

RESPUESTA:..

3.«

Sien un prisma ¢l nimero de caras es 12, ¢l mi-
mero de vértices es 20. ;Culntas aristas tiene?

RESPUESTA:

Calcula cudntos metros de madera se necesitan
para construir una estructura como la que se
muestra.

6};?{_
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RESPUESTA:
5.-

. Si la altura de esta estructura aumenta en 50 cm,
;cuantos metros de madera se necesitaran ahora?

RESPUESTA_........
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